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o Traduction du mode d’emploi original (de)

Broche d'opération

Joint torique

Disque de ressort

Caisse

Ecrou hexagonal

L'entretoise

Ressort a disques

Vis a téte hexagonale

@ Originalbetriebsanleitung

Gehause
Sechskantmutter
Distanzhiilse

Tirriegel

Tellerfeder

Sechskantschraube

o Traduzione delle istruzioni per l‘uso originali (de)

Dado
esangolate

Chiusura
Rondella a molla

Vite esangolate

\

Bussola distanziale

@ Translation of the original installation manual (de)

/ Operating bolt
% / o
@ / Spring washer

Housing

Hexagon nut

Distance piece

Disc spring

Hexagon screw

\

@ Instrucciones de uso originales (de)

Eje de maniobra
Junta térica

Arandela
elastica

Carcasa
Tuerca hexagonal

Distanciador

Cerraduras
de leva

Belleville

Tornillo hexagonal

\



